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Україна – Європейський Союз 
 
 
 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

Рік виборів не став роком успіху в європейській інтеграції 
 
Наприкінці 2019 року, 20 листопада, Кабінет Міністрів України ухвалив 

Постанову, якою вніс зміни до Плану заходів з виконання Угоди про асоціацію між 
Україною та ЄС. Оновлений план враховує поглиблення двосторонніх 
відносин Україна – ЄС та низку ухвалених двосторонніми органами 
асоціації рішень за останні роки. План заходів спрямований на виконання 
цілей Програми діяльності Уряду, а саме досягнення відповідності України 
критеріям членства в Європейському Союзі. Рішення Уряду дозволяє 
«перепрошити» програмне забезпечення для операційної системи європейської 
інтеграції України. Це пришвидшить рух України до ЄС, паралельно зробить такий 
рух більш прозорим, а владу – реально підзвітною громадянам України.1 

12 грудня 2019 року Верховна Рада України ухвалила Закон №2172 «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо зменшення тиску на 
бізнес з боку органів ринкового нагляду». Ухвалення відповідного закону є однією 
з останніх умов, які має виконати Україна для початку переговорів із ЄС щодо 
підписання перших договорів про запровадження "промислового безвізу", тобто 
спрощеного експорту промислових товарів з України до ЄС без додаткової 
сертифікації. Законом також на виконання зобов’язань України у сфері 
європейської інтеграції, передбачених Угодою про асоціацію між Україною та ЄС, 
приводиться чинне законодавство України у сфері державного ринкового нагляду 
у відповідність до вимог законодавства Європейського Союзу.2 

Тим не менш, загалом згідно звіту за 2019 рік парламент, уряд та інші 
органи виконавчої влади минулого року виконали лише 37% від запланованих 
завдань за Угодою про асоціацію з ЄС – це найнижчий показник за останні 
роки. Найвищий рівень виконання завдань показав уряд – 53% від 
заходів, передбачених згідно з планом. Верховна рада виконала всього 12% 
завдань, інші органи державної влади – 21%. "Протягом 2019 року було 
виконано 100% завдань у сферах "Політичний діалог, національна безпека та 
оборона", "Освіта, навчання, молодь", "Фінансове співробітництво та боротьба з 
шахрайством", а також "Соціальна політика і трудові відносини", - сказано у звіті. 

Найгірший прогрес Україна показала у сферах "Статистика і обмін 
інформацією", "Управління державними фінансами" та "Захист прав споживачів". 

                                                             
1https://www.kmu.gov.ua/news/uryad-vnis-zmini-do-planu-zahodiv-z-vikonannya-ugodi-pro-
asociaciyu-ukrayini-z-yes 
2 https://www.pravda.com.ua/news/2019/12/12/7234675/  

http://w1.c1.rada.gov.ua/pls/zweb2/webproc4_1?pf3511=66942
https://www.kmu.gov.ua/news/uryad-vnis-zmini-do-planu-zahodiv-z-vikonannya-ugodi-pro-asociaciyu-ukrayini-z-yes
https://www.kmu.gov.ua/news/uryad-vnis-zmini-do-planu-zahodiv-z-vikonannya-ugodi-pro-asociaciyu-ukrayini-z-yes
https://www.pravda.com.ua/news/2019/12/12/7234675/
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Станом на 1 січня 2020 року, загальний прогрес виконання Угоди про асоціацію 
розрвхованого на десятирічний період (2014-2024 роки) склав 43%. "Найбільшого 
прогресу за весь час імплементації Угоди про асоціацію досягнуто у сферах 
"Політичний діалог, національна безпека та оборона" - 86%, "Юстиція, свобода, 
безпека, права людини" - 82%, "Державні закупівлі" - 80%, "Технічні бар’єри у 
торгівлі" - 79%, "Підприємництво" - 76%", - йдеться у звіті. Україна значно 
відстає від графіка виконання своїх зобов’язань за угодою у таких сферах, як 
"Транспорт, транспортна інфраструктура, поштові та кур’єрські послуги" (19%), 
"Фінансовий сектор" (22%), "Енергетика" (29%).3 

На жаль, рік виборів не став роком успіху в європейській 
інтеграції. Радше навпаки. Найбільш промовиста цифра: показник загального 
прогресу у виконанні Угоди. На початок 2019 року він склав 42%. За рік, на 
початок 2020-го, уряд звітує про 43% загального прогресу."Для нас самих цей 
результат виявився дещо несподіваним. Напевно, є сенс відійти від принципів 
нарахування балів за проміжну роботу і оцінювати лише виконані завдання. А так 
виходить, що остаточне впровадження необхідних реформ, яке було 
найскладнішим, отримало дуже помірну оцінку", – неофіційно пояснюють в офісі 
віцепрем'єра з євроінтеграції. Втім, без підготовчої роботи реформи також не 
провести. А з ними "не слава богу". Бо із завдань, розпланованих у графіку на 2019 
рік, було виконано тільки 37%. Це – найнижчий прогрес поточного року за час 
виконання Угоди.Так, у звіті за 2018 рік цей показник склав 52%, за 2017 – 41%. 

В уряді нагадують, що були змушені не лише виконувати поточні завдання, 
а й "підтягувати старі борги". Це є правдою (та й у минулі роки це пояснення 
звучало). Особливо у тому, що стосується ВР – проваливши виконання плану-2019, 
за осінь Рада дійсно підтягнула показники минулих років. Низький результат 2019 
року можна пояснити двома виборчими кампаніями. Із цієї логіки випливає, що 
результати нинішнього року мають бути геть іншими. Тим більше, місцеві органи 
влади (а цього року країну чекають лише планові місцеві вибори) майже не задіяні 
у виконанні Угоди про асоціацію.  Проте чи спрацює ця логіка? Певну відповідь 
може дати результати двох перших місяців. 4 

Вже 13 лютого 2020 року Президент України Володимир Зеленський 
узгодив із Єврокомісаром Варгеї пріоритети співпраці України та ЄС на 2020 
рік.  Серед них – підписання Угоди про спільний авіаційний простір, початок 
переговорів про так званий промисловий безвіз, поглиблення співробітництва у 
цифровій сфері, взаємодія у рамках «Європейської зеленої угоди», початок 
системного оновлення додатків до Угоди про асоціацію. Сторони обговорили 
прогрес у реалізації системних реформ в Україні, зокрема в контексті імплементації 
Угоди про асоціацію, та домовилися про подальшу підтримку з боку ЄС для 
забезпечення економічного зростання країни. Володимир Зеленський зауважив, 
що Україна чекає на інвестиційну підтримку Європейського Союзу та держав – 
членів ЄС. 5 

Підсумовуючи вищевикладене, 2019 рік показав, що попри низький поріг 
виконання Угоди про Асоціаії з ЄС новообрана влада продовжує роботу над 
євроінтеграцією України. Згідно даного звіту Україні потрібно покращувати свої 
результати, і особливо це стосується досягнення якомога швидше промислового 
безвізу з Європейськийм Союзом, яке неодмінно стане важливим досягненням 
нашої країни в рамках Угоди. Також, влада України в подальшому має 
зосередитися на тих аспектах, в яких ми значно відстаємо, а саме: 

                                                             
3 https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/03/3/7107037/ 
4 https://www.eurointegration.com.ua/articles/2020/03/3/7107041/ 
5https://armyinform.com.ua/2020/02/zelenskyj-obgovoryv-iz-yevrokomisarom-priorytety-spivpraczi-
ukrayiny-i-yes/ 
 

https://armyinform.com.ua/2020/02/zelenskyj-obgovoryv-iz-yevrokomisarom-priorytety-spivpraczi-ukrayiny-i-yes/
https://armyinform.com.ua/2020/02/zelenskyj-obgovoryv-iz-yevrokomisarom-priorytety-spivpraczi-ukrayiny-i-yes/
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"Транспорт, транспортна інфраструктура, поштові та кур’єрські 
послуги", "Фінансовий сектор"та "Енергетика". 

 
 

 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



INTERNATIONAL WEEKLY # 4 (01.03.2020 — 15.03.2020)  6 of 19 

 

6 of 20 

Інші події в ЄС  

 
Словаччина: блок президента, прем’єр та усі угорці сенсаційно 

програли вибори 
01.03.2020 

За результатами підрахунку голосів на парламентських виборах сусідню 
Словаччину чекає повне перезавантаження влади: коаліцію створять досі 
опозиційні партії. 

Про це повідомляє "Європейська правда" 
Результати голосування (наразі підраховано 99,59% бюлетенів) у Словаччині 

суттєво розбіглися із прогнозом соціологів, також є принципові відмінності  із 
результатами екзитполу. 

Перше місце, як і очікувалося, отримали словацькі популісти – опозиційна 
партія OľaNO ("Звичайні люди та незалежні особи"), яка суттєво нарощувала 
рейтинг останнім часом. Станом на зараз вони отримують 25,02% голосів, або 53 
мандати в парламенті (всього у Словаччині 150 депутатів). Через величезний 
відрив від потенційних партнерів по коаліції ця партія напевно отримає посаду 
прем'єр-міністра. 

Чинна партія влади SMER-SD, яка керувала державою з 2006 року (із 
нетривалою перервою в 2010-12 роках), отримала 2 місце із доволі високим 
показником у 18,3% (38 мандатів), але майже напевно йде у опозицію, оскільки всі 
її партнери по коаліції не подолали виборчий бар’єр і лишаються поза 
парламентом. 

Зокрема, поза парламентом лишилися обидві угорські партії, чого ще ніколи 
не було в історії Словаччини (угорська меншина складає близько 10% населення 
країни). 

Ще однією сенсацією стала поразка блоку партій "Прогресивна Словаччина" 
та "Разом" створеного за підтримки чинної президентки Словаччини Зузанни 
Чапутової. Він набрав 6,95%, у той час як прохідний бар’єр для партійних блоків – 
7%. Жодне опитування, а також екзитпол не ставили під сумнів потрапляння 
соратників Чапутової в парламент; очікувалося, що вона потрапить у нову коаліцію. 

Третє місце обійняла ще одна популістська партія "Ми-родина", вона 
отримала 8,24% (17 місць в парламенті). Четверті – проросійські 
ультранаціоналісти L’SNS із 7,97% (теж 17 місць). Замикають список 
парламентських партій лібертаріанська "Свобода і солідарність" (6,21%, 13 місць) 
та  партія експрезидент Андрея Кіски "Для людей" (5,76%, 12 місць) 

Європейська правда 
 
 

Латвія вийшла в лідери ЄС за рівнем витрат на оборону - 
Євростат 

02.03.2020 

2018 року Латвія була лідером серед всіх країн ЄС за часткою витрат на 
оборону в державному бюджеті.  

Як повідомляє "Європейська правда", такі дані 2 березня 
оприлюднив Євростат - статистичне бюро ЄС. 

При середньому показникові по ЄС в 1,2% від ВВП Латвія витратила 2,1% 
свого бюджету на оборонні витрати, свідчать дані. 

У трійку країн з найвищими витратами на оборону відносно ВВП увійшли 
Греція та Естонія (по 2,0%). Найменше витрачали Ірландія (0,3%), Мальта (0,5%), 
Люксембург (0,5%).  

Загалом країни ЄС витратили на оборону близько 162 млрд євро. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/03/1/7106962/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/03/1/7106962/
https://www.eurointegration.com.ua/tags/eurostat/
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Як відомо, на саміті в Уельсі 2014 року, після анексії Криму та російської 
агресії на Донбасі, країни НАТО зобов'язалися збільшити витрати на оборону до 2% 
від ВВП, проте досі не всі члени Альянсу виконали це. 

Європейська правда 
 
 
Рада ЄС проведе екстрену зустріч через ситуацію на кордоні з 

Туреччиною 
03.03.2020 

Міністри внутрішніх справ країн ЄС проведуть позачергове засідання в 
середу, 3 березня, щоб обговорити ситуацію на кордоні ЄС з Туреччиною, де тисячі 
мігрантів намагаються перетнути кордон Греції і Болгарії. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Reuters. 
Зустріч покликана надати підтримку Греції та Болгарії в їх завданні 

патрулювання зовнішнього кордону ЄС, заявили два європейських дипломати. 
Раніше президент Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн заявила, що Анкарі не 

слід допускати, щоб біженці та мігранти, що перебувають на її території, 
перетинали кордон з Європою. 

Понад 10 тисяч мігрантів, переважно з Сирії, інших країн Близького Сходу та 
Афганістану, підступили до сухопутних кордонів Туреччини із країнами ЄС, 
Грецією та Болгарією, відколи Анкара минулого четверга заявила, що припинить 
стримувати їх на своїй території. 

BlackSeaNews 
 
 
Рада ЄС схвалила стратегію зі скорочення викидів парникових 

газів 
05.03.2020 

Рада ЄС ухвалила довгострокову стратегію розвитку з урахуванням зниження 
рівня викидів парникових газів від імені блоку і його держав-членів. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на пресслужбу Ради 
ЄС. 

Як повідомили в Раді ЄС, тепер ця інформація буде направлена в Рамкову 
конвенцію організації Об'єднаних Націй про зміну клімату (РКЗК ООН), як того 
вимагає Паризька кліматична угода. 

Стратегія ЄС нагадує про повну прихильність блоку і його держав-членів 
Паризькій угоді і її довгостроковим цілям. Документ посилається на схвалення 
Європейською радою мети досягнення кліматично нейтрального ЄС до 2050 року. 

"Узгоджуючи і здійснюючи амбітні соціальні та економічні перетворення, ЄС 
і його держави-члени прагнуть надихнути глобальні кліматичні дії і 
продемонструвати, що перехід до кліматичної нейтральності не тільки необхідний, 
але і здійсненний і бажаний", - заявили в Раді ЄС. 

Окремі держави-члени повинні також підготувати свої власні національні 
стратегії для представлення РКЗК ООН. 

"ЄС настійно закликає всі сторони Паризької угоди представити свої стратегії 
до 2020 року відповідно до Паризької угоди" - йдеться у повідомленні. 

Економічна правда 
 
 

ЄС закликав Білорусь ввести мораторій на смертну кару 
05.03.2020 

Білорусь має ввести мораторій на смертну кару в якості першого кроку до її 
скасування 

Про це йдеться у заяві речника Європейської служби зовнішніх справ. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2019/11/29/7103647/
https://eeas.europa.eu/headquarters/headquarters-homepage/11098/statement-by-the-spokesperson-on-the-decision-of-the-belarus-supreme-court-to-uphold-the-death-sentence-against-siarhei-vostrykau_en
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"Верховний суд Білорусі залишив у силі смертний вирок для Сергія 
Вострікова. Це вже четверте підтвердження смертного вироку Верховним судом 
Білорусі в 2016 році. Європейський Союз знову заявляє про свою рішучу опозицію 
до смертної кари", - йдеться у заяві. 

Як зазначено у заяві речника, тривале застосування смертної кари 
суперечить заявам Білорусі про готовність розглянути питання про мораторій на її 
застосування. Йдеться про зобов'язання, прийняті Білоруссю у відповідь на 
рекомендації Ради ООН з прав людини. 

Еспресо 
 
 
У Словаччині масштабна операція у справі бізнесмена Кочнера: 

затримані 12 суддів 
01.03.2020 

Поліція Словаччини провела масштабну операцію під назвою "Шторм" і 
затримала 12 суддів, які пов'язані зі справами обвинуваченого бізнесмена Маріана 
Кочнера. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на Aktuality. 
Наприкінці лютого Кочнер разом з ексміністром економіки Паволом Русько 

був засуджений до 19 років ув'язнення за підробку рахунків. Крім того, їм 
пред'явлено звинувачення в тому, що вони замовили вбивство журналіста Яна 
Куцяка. 

Поліція підтвердила проведення операції, але офіційно не розголошує її 
деталей. За даними ЗМІ, вона пов'язана з інформацією, знайденої в телефоні 
Кочнера. 

Всі затримані були доставлені в Нітру для допиту і їм повинні пред'явити 
звинувачення в різних злочинах, таких як зловживання державною владою, 
корупція і втручання в незалежність судів. 

За інформацією порталу SME, самого Кочнера також перевезли в Нітру, на 
ньому був бронежилет. 

У сучасній історії Словаччини це перша  операція проти суддів в такому 
масштабі. Якщо слідчі планують заарештувати суддю, Конституційний суд 
Словаччини повинен буде дати згоду на їх утримання під вартою. 

"Поліція каратиме всіх, незалежно від того, хто вони. Це ще один крок в 
підвищенні довіри. Ми хочемо показати, що держава не може мати справу з 
нечесними суддями", - сказав прем'єр-міністр Петер Пеллегріні. 

Повідомляється, що, зокрема, затримали колишнього заступника міністра 
юстиції Моніку Янковську і її сестру. Минулого року поліція конфіскувала мобільні 
телефони кількох словацьких суддів через їх контакти з Кочнером. 

Нагадаємо, у січні колишній військовий Мирослав Марчек визнав, 
що застрелив Яна Куцяка та Мартіну Кушнірову у лютому 2018 року. Ще троє 
підсудних, зокрема бізнесмен, звинувачений у замовленні вбивства, не визнали 
себе винними у вбивстві. 

27-річного Куцяка застрелили в груди, а Кушнірову - в голову в їхньому 
будинку в місті Велька Мача, на схід від Братислави, 21 лютого 2018 року. 

Вбивства викликали великі вуличні протести та політичну кризу, яка 
призвела до краху попереднього уряду. Куцяк також розслідував можливу 
корупцію уряду. 

Європейська правда 
 
 
 
 

https://www.aktuality.sk/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/02/27/7106869/
https://domov.sme.sk/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/01/13/7105062/


INTERNATIONAL WEEKLY # 4 (01.03.2020 — 15.03.2020)  9 of 19 

 

9 of 20 

Єврокомісія представила нову промислову стратегію ЄС 
11.03.2020 

Нова промислова стратегія ЄС покликана підготувати європейську індустрію 
до викликів майбутнього, аби забезпечити її конкурентоспроможність на світовому 
ринку. 

Про основні положення стратегії інформує сайт Єврокомісії. 
«Єврокомісія представила нову стратегію, яка покликана допомогти 

європейській промисловості бути лідером трансформації у напрямку досягнення 
цілей кліматичної нейтральності та цифрового розвитку. Стратегія має на меті 
підвищити конкурентоспроможність Європи та зміцнити її стратегічну автономію 
у часи геополітичних зсувів та зростання глобальної конкуренції», - йдеться у 
повідомленні. 

Як зазначається, промислова стратегія має на меті реалізацію триєдиного 
завдання: підтримку глобальної конкурентоспроможності ЄС на внутрішньому 
ринку та у глобальному вимірі, перетворення Європи на кліматично нейтральний 
континент до 2050 року та визначення її цифрового майбутнього. 

Зокрема, стратегія передбачає створення Плану дій для захисту 
інтелектуальної власності, який покликаний зміцнити технологічний суверенітет 
Європи та створити чіткі правові умови для «зеленої» та цифрової трансформації. 

Ще один важливий напрямок - уточнення правил конкуренції як на 
внутрішньому ринку, так і у глобальному вимірі, включно із заходами запобігання 
недобросовісній конкуренції. До середини 2020 року Єврокомісія затвердить «Білу 
книгу», яка дозволить боротися з руйнівним ефектом для єдиного ринку від 
іноземних субсидій та визначить параметри зовнішньої участі у програмах 
європейського державного замовлення. Робота має бути завершена створенням 
правового інструмента для іноземних субсидій вже у 2021 році. Водночас ЄС буде 
продовжувати підтримку глобальних правил щодо промислових субсидій у 
рамках СОТ та принципу взаємності з третіми країнами у політиці державних 
замовлень. 

Масштабні заходи вживатимуться для модернізації декарбонізації 
промислового виробництва, підвищення його енергоефективності та для 
постачання низьковуглецевих видів енергії за конкурентною ціною. Досягненню 
цієї мети сприятиме створення «Чистого водневого альянсу», який пропонуватиме 
нову основу для використання чистої енергії та відповідної перебудови 
промислових платформ і секторів. 

Стратегічна автономія ЄС передбачає зменшення залежності від критично 
важливої сировини, розвиток стратегічної цифрової інфраструктури та відповідних 
ключових технологій. 

Для реалізації завдань промислової стратегії до вересня 2020 року має бути 
створений так званий Промисловий форум ЄС, який буде технологічною 
платформою, відкритою для представників промисловості, у тому числі середніх і 
малих підприємства та соціальних партнерів. 

Ще дві ініціативи в оновленому пакеті промислової політики 
стосуватимуться стратегії розвитку малих і середніх підприємств та створення 
сприятливих умов для їх діяльності на внутрішніх та зовнішніх ринках Євросоюзу, 
а також перспектив розвитку єдиного ринку ЄС в інтересах як виробників, так і 
споживачів. 

Укрінформ 
 
 
 
 
 

https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/en/ip_20_416
https://www.ukrinform.ua/tag-sot
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ЄС продовжив на півроку індивідуальні санкції проти Росії 
13.03.2020 

Рада ЄС із внутрішніх справ, засідання якої відбулося у п’ятницю в Брюсселі, 
вирішила продовжити на наступні 6 місяців санкції проти Російської Федерації за 
дії, що підривають територіальну цілісність, суверенітет та незалежність України 

Відповідне повідомлення оприлюднене на сайті Європейської Ради. 
"Рада ЄС сьогодні вирішила, що поточні санкції у зв’язку з діями, що 

підривають або загрожують територіальній цілісності України, її суверенітету та 
незалежності, мають бути продовжені на наступні 6 місяців - до 15 вересня 2020 
року", - йдеться у повідомленні. 

Ці обмежувальні заходи передбачають не лише заморожування активів, але 
також заборону на надання будь-яких фондів або економічних ресурсів особам, що 
включені до санкційного списку. Наразі такі заходи застосовуються до 175 осіб та 44 
установ, при тому, що дві персони виключені із списку у зв’язку зі смертю. 

Ці правові акти були оприлюднені в Офіційному журналі ЄС 13 березня 2020 
року. 

Укрінформ 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

https://www.consilium.europa.eu/en/press/press-releases/2020/03/13/ukraine-territorial-integrity-eu-renews-sanctions-for-a-further-6-months/


INTERNATIONAL WEEKLY # 4 (01.03.2020 — 15.03.2020)  11 of 19 

 

11 of 20 

Зовнішня політика 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

Стратегічні прорахунки заради символічних піар здобутків 
 

13 березня 2020 року у  Мінську були підписані домовленості про створення 
органу, яким фіксується суб'єктність ОРДЛО, а Росія в статусі гаранта-
спостерігача, виявилася нарівні з Німеччиною, Францією та ОБСЄ. Про це 
йдеться в рішенні Тристоронньої контактної групи, засідання якої відбулося у 
Мінську 11 березня 2020 року. У протоколі зазначається, що Рішення ТКГ про 
заснування Консультативної ради буде підписано 25 березня 2020 року після 
консультацій з представниками ОБСЄ, Франції та Німеччини. Згідно з текстом 
документа, критерії та порядок призначення членів Ради визначаються Україною, 
окремими районами Донецької і Луганської областей України, Російської 
Федерації, Федеративної Республіки Німеччина, Французької Республіки та ОБСЄ 
самостійно.6 

При цьому Андрій Єрмак прокоментував, що це не кроки, які створюють 
правове поле для визнання представників ОРДЛО: "Ніяких прямих перемовин про 
це мови не йде. Ми говоримо про створення платформи, де громадяни, які 
проживають на контрольованій території та не контрольованій території можуть 
спілкуватися з приводу питань, які узгоджені в пакеті Мінських домовленостей". За 
його словами, механізм, за яким будуть відбирати представників платформи від 
контрольованої і не контрольованої території України, ще розробляється. Також 
Єрмак не відповів на питання, хто буде пропонувати представників від ОРДЛО і чия 
була ідея про створення відповідної платформи. 7 

Того ж дня колишній глава Інституту нацпам'яті Володимир В’ятрович та 
депутат від фракції «Європейська Солідарність» звернувся до правоохоронців через 
підписані у Мінську домовленості про створення Консультативної ради за участі 
представників України та бойовиків так званих «Л/ДНР». «Те, що зробили Кучма і 
Єрмак у Мінську — державна зрада. Звернувся до СБУ, НАБУ і ДБР з вимогою 
відкрити кримінальне провадження», — написав В’ятрович на своїй cторінці у 
Facebook.Також депутат просить розслідувати причетність до підписання 
документу інших посадовців, зокрема й президента Володимира Зеленського.8 

                                                             
6 https://zn.ua/POLITICS/novye-minskie-protokoly-dokument-347861_.html 
7 https://www.pravda.com.ua/news/2020/03/13/7243520/ 
8https://hromadske.ua/posts/deputat-vyatrovich-zvernuvsya-do-sbu-cherez-pidpisanij-u-minsku-
dokument 

https://dt.ua/UKRAINE/u-tkg-obgovorili-vidkrittya-kpvv-u-zolotom-i-schastya-i-rozvedennya-viysk-341239_.html
https://zn.ua/POLITICS/novye-minskie-protokoly-dokument-347861_.html
https://hromadske.ua/posts/deputat-vyatrovich-zvernuvsya-do-sbu-cherez-pidpisanij-u-minsku-dokument
https://hromadske.ua/posts/deputat-vyatrovich-zvernuvsya-do-sbu-cherez-pidpisanij-u-minsku-dokument
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Варто зауважити, що сам Андрій Єрмак – складна і цікава персона. Єрмак 
зараз зайняв одразу дві ключові для Зеленського позиції: він і керівник 
Офісу, і головний переговірник із Москвою-Вашингтоном. А 
найголовніше, Єрмак – реально найближча до президента людина. Впродовж 
перших місяців президентства Зеленського ім'я Андрія Єрмака мало про що 
говорило широкому загалу. Вперше воно голосно зазвучало 7 вересня 2019 року. 
Того дня Єрмак став тією людиною, яка координувала повернення в 
Україну бранців Кремля. Виявилось, що Єрмак із серпня непублічно вів 
перемовини з Кремлем про обмін полоненими. І зміг домовитись.  Прихід 
Єрмака у переговори з росіянами ознаменував "зміну стратегії" в 
самому Кремлі. І замість "архітектора Новоросії", непоступливого Суркова, 
куратором України став "добрий українець", заступник глави адміністрації 
Путіна Дмитрій Козак. 9 

Та чому створення Консультативної ради означатиме 
стратегічний програш України?  По-перше, цей крок змінює архітектуру 
переговорів у Мінську, розмиваючи роль Росії як агресора. Ця "Рада" стане 
першим форматом, де Москва буде стороннім спостерігачем, на рівних із 
Німеччиною, Францією та ОБСЄ. А міжнародний збройний конфлікт 
таким чином легко перетвориться на внутрішній, 
"громадянський". Не лише Росія, але і ті ж німці й французи, які їй 
симпатизують, отримають змогу говорити: "У вас же тепер є діалог з Києвом 
та "Л/ДНР", то домовляйтеся далі без нас!". 

  Та ще більшою проблемою можуть стати повноваження Консультативної 
ради. Виходячи з назви, цей орган не повинен мати реальних повноважень, а має 
лише надавати поради, які не факт що будуть використані. Але із заяв Андрія 
Єрмака складається враження, що все буде інакше.  Схоже, що ОРДЛО (читай – 
Кремль) отримає можливість формувати частину українського законодавства. 
Нехай і не напряму. І, нарешті, остання небезпека домовленостей, погоджених 
Єрмаком: в них немає ані слова про безпеку! В умовах, коли ситуація на фронті 
у останні тижні лише загострюється, а обстріли відбуваються навіть у ділянках 
розведення, таке рішення неможливо пояснити. 10 Таким чином, ситуація навколо 
останнього засідання ТКГ показала - українська сторона остаточно 
перестала боротися за те, щоб принаймні спробувати створити 
свій порядок щодо переговорів, пов'язаних з російсько-української 
війною. 11 

Як і передбачувалось, кремлівському очільнику Тарасу Козаку разом з 
Андрієм Єрмаком вдалось досягти домовленостей, які можуть мати катастрофічні 
наслідки для України. Адже, у разі їх ухвалення Російська Федерація резонно 
зможе позбутися відповідальності за скоєну агресію проти України. 
Оскільки в зазначених домовленостях Україна визнала Росію поряд з 
ОБСЄ, Францією та Німеччиною в статусі «гаранта-спостерігача», то 
Москва цілком резонно може вимагати від Заходу, та від  таких же 
гарантів по «нормандському формату», зняття запроваджених 
проти з неї  санкцій і ставити під сумнів позови української сторони 
до міжнародних судів щодо скоєння російсьскої агресії. Адже 
українська влада тепер сама визнала, що Росія є «гарантом» процесу  
врегулювання «внутрішнього-українського конфлікту на Донбасі» і 
виходить, що дійсно «іх там нєт», а є тільки російські «гаранти-

                                                             
9 https://www.pravda.com.ua/articles/2020/02/12/7240284/ 
10 https://www.eurointegration.com.ua/articles/2020/03/14/7107510/ 
11 https://hvylya.net/analytics/politics/pochemu-soglasovanija-ermaka-v-minske-jeto-legitimizacija-
boevikov-i-k-chemu-jeto-privedet.html 
 

https://www.pravda.com.ua/articles/2019/09/7/7225631/
https://www.pravda.com.ua/articles/2019/09/7/7225631/
https://www.eurointegration.com.ua/articles/2020/01/27/7105590/
https://hvylya.net/analytics/politics/pochemu-soglasovanija-ermaka-v-minske-jeto-legitimizacija-boevikov-i-k-chemu-jeto-privedet.html
https://hvylya.net/analytics/politics/pochemu-soglasovanija-ermaka-v-minske-jeto-legitimizacija-boevikov-i-k-chemu-jeto-privedet.html
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спостерігачі». Росія від тепер не агресор, не сторона конфлікту і тим 
більше не воююча сторона. Вона тепер «гарант миру» на Донбасі, 
такий же гарант  як Придністров’ї, Південній Осетії, Нагірному 
Карабахі та інших конфліктах. Тобто, вона тепер «миротворець», і 
після цього які можуть бути претензії до Росії з боку міжнародного 
співтовариства за її миротворчість?      

Намагаючись таким чином досягти компромісу з Росією, Україна 
опиниться в безвихідному становищі, а проблема конфлікту 
залишиться невирішеною. Тож небезпека ухвалення документа є 
цілком зрозумілою. 
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Двосторонні відносини 

 

ЄС 

У ЄС відреагували на зміну уряду в Україні 
05.03.2020 

Євросоюз вважає, що попередній український уряд на чолі з Олексієм 
Гончаруком досяг доброго прогресу, і сподівається, що новий уряд на чолі з 
Денисом Шмигалем продемонструє аналогічну рішучість проводити реформи. 

Відповідну заяву ЄС у своєму Twitter опублікував кореспондент "Радіо 
Свобода" Рікард Джозвяк, повідомляє "Європейська правда". 

"Доброго прогресу було досягнуло у рамках попереднього уряду на чолі з 
прем'єр-міністром Гончаруком протягом останніх 6 місяців у здійсненні широкої та 
амбітної програми реформ, яка містить реалізацію Угоди про асоціацію ЄС-
Україна", - йдеться у заяві. 

"Ми очікуємо, що новий уряд продемонструє аналогічний ступінь рішучості 
проводити ці реформи, зокрема боротьбу з корупцією та корисливими інтересами і 
у важливих секторах, зокрема фінансовому. Верховенство права залишається 
наріжним каменем стабільності, економіки та інвестицій", - додали в Брюсселі. 

Європейська правда 

 
 

Франція 

Рада ратифікувала договір з Францією про підтримку 
посилення морської безпеки і охорони України 

05.03.2020 

Верховна рада 4 березня ратифікувала рамковий договір між урядами 
України та Франції щодо офіційної підтримки посилення морської безпеки та 
охорони України. 

Про це повідомляє "Європейська правда" з посиланням на сайт українського 
парламенту. 

За це рішення проголосував 261 народний депутат. Договір був підписаний 
19 листопада 2019 року в Парижі. 

Згідно з ним, французька сторона надає позичальнику, тобто Україні, 
офіційну підтримку на основі умов угоди ОЕСР щодо експортних кредитів, 
призначену для фінансування закупівлі 20 катерів морської безпеки та охорони 
морських кордонів. 

Катери поставляються без озброєння, "сприяючи зміцненню морської 
безпеки та охорони України", сказано в договорі. 

Відповідно до умов угоди OEСР, офіційна підтримка становитиме 
щонайбільше 85% від загальної суми контракту.  

Сума офіційної підтримки не перевищує 116 029 250 євро і фінансує 
придбання у Франції французьких товарів, робіт і послуг на суму, яка становить не 
менше 50% від загальної суми контракту; і придбання українських або іноземних 
товарів, робіт і послуг в межах 50% від загальної суми контракту. 

При цьому за виконання контрактів з українськими або іноземними 
постачальниками товарів, робіт та послуг несе відповідальність французький 
постачальник, і за умови, що витрати, пов’язані з придбанням українських товарів, 
робіт і послуг, не перевищують 30% від загальної суми контракту відповідно до 
Угоди ОЕСР. 

BlackSeaNews 
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Еквадор 

Безвіз з Еквадором набуває чинності 2 квітня — МЗС 
06.03.2020 

Угода між урядами України й Еквадору про взаємне скасування візових 
вимог набирає чинності 2 квітня. 

Про це повідомило у Twitter Міністерство закордонних справ України. 
"Громадяни України можуть перебувати на території Еквадору без віз 

упродовж строку, що не перевищує 90 днів, який поновлюється на інший строк у 90 
днів протягом одного року з дати першого в'їзду в Еквадор", - йдеться у 
повідомленні. 

У МЗС зауважили, що до набрання угодою чинності громадяни України 
продовжують користуватися правом безвізових поїздок до Еквадору строком до 90 
днів з туристичною метою на підставі попереднього одностороннього рішення 
еквадорської сторони. 

Як повідомляв Укрінформ, Кабінет міністрів України 24 грудня 2019 року 
затвердив безвізовий режим з Колумбією та Еквадором. 

Укрінформ 

 
 

Польща 

Польща почала санітарний контроль на кордоні з Україною 
10.03.2020 

Через розповсюдження коронавірусу Польща пообіді 10 березня почала 
здійснювати санітарні перевірки на прикордонних переходах з Україною. 

Про це заявила речниця підкарпатського воєводи Малґожата Ваксмундзька-
Шарек, повідомляє "Європейська правда" з посиланням на "Польське радіо". 

"Санітарну перевірку проводять стосовно всіх людей і транспортних засобів 
на автомобільних прикордонних переходах, але таку перевірку проходять також і 
пасажири потягів. Медслужби міряють температуру, а працівники прикордонної 
служби збирають локалізаційні карти", - заявила вона. 

"Якщо якась особа заявляє про погане самопочуття або має підвищену 
температуру, подальші дії виконують санітарні служби відповідно до інструкцій 
головного санітарного інспектора", - додала речниця. 

Польща з 10 березня запровадила санітарний контроль з усіма сусідніми 
державами. Зовнішній кордон ЄС з Україною, Білоруссю та Росією щодня 
перетинає близько 140 тисяч осіб. 

На цей час у Польщі підтвердили 20 випадків зараження новим 
коронавірусом. 

Європейська правда 

 
 

Угорщина 

Угорщина обіцяє продовжити блокувати діалог України і НАТО 
10.03.2020 

Угорщина продовжить блокувати засідання комісії Україна-НАТО до тих пір, 
поки в Україні не відновлять "права меншин". 

Про це заявив у вівторок міністр закордонних справ країни Петер Сіярто, 
передає УНН з посиланням на Hungary Today. 

Так, виступаючи в парламенті, Сіярто сказав, що позиція Угорщини 
зображується на світовій арені як політика, дружня Росії. Це, за його словами, було 
"абсурдом". 

При тому, як пише видання, з його слів "Угорщина продовжуватиме 
блокувати засідання комісії Україна-НАТО до тих пір, поки в Україні не будуть 
відновлені права меншин". 

https://twitter.com/MFA_Ukraine
https://www.ukrinform.ua/tag-mzs
https://www.polskieradio.pl/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/03/9/7107292/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/03/10/7107349/


INTERNATIONAL WEEKLY # 4 (01.03.2020 — 15.03.2020)  16 of 19 

 

16 of 20 

Сіярто сказав, що здалеку, можливо, зрозуміло, що життя 150 тис. етнічних 
угорців були менш важливі, ніж геополітичні міркування. 

"Але для нас це співтовариство важливіше за будь-яке геополітичне 
питання", - сказав він. 

Міністр зазначив, що 26 березня його український колега, якого президент 
попросив вжити заходів для відновлення двосторонніх відносин, відвідає 
Будапешт. 

"Ми готові, і ми також зробимо раціональні пропозиції", - додав він. 
Він сказав, що з точки зору двосторонніх зв'язків Угорщини з сусідніми 

країнами, її відносини з Україною є найбільш складними. 
BlackSeaNews 

 
 

Іран 

Іран каже, що згоден передати Україні "чорні скриньки" збитого 
літака 

11.03.2020 

Іран заявив, що погодився передати Україні бортові самописці збитого літака 
МАУ рейсу PS752. 

Про це розповів посол України в Канаді Андрій Шевченко, повідомляє 
"Європейська правда". 

"Важливий результат щодо PS752. Представник Ірану Фархад Парвареш на 
сесії Ради ІКАО у Монреалі (заявив): Іран погоджується направити "чорні 
скриньки" до України з подальшою передачею Франції у разі, якщо знадобиться 
додаткова експертиза", - написав Шевченко у своєму Twitter. 

Раніше іранські слідчі заявили, що частина даних із чорних скриньок літака 
МАУ, який розбився 8 січня в Ірані, втрачена. 

Український літак Boeing-737 авіакомпанії МАУ, який прямував рейсом PS 
752 Тегеран - Київ, збили незабаром після зльоту. 

На борту перебували 167 пасажирів і 9 членів екіпажу, всі вони загинули. 
Серед жертв катастрофи були громадяни 7 держав. 

Міжнародна група з координації допомоги жертвам катастрофи літака МАУ 
наполягала на передачі бортових самописців до Франції, яка має необхідні технічні 
можливості для розшифрування. 

Європейська правда 

 
 

Італія 

Україна, фактично, скасувала авіасполучення з Італією - 
Шмигаль 

11.03.2020 

Наразі Україна скасувала авіасполучення лише з Італією через введення 
карантину у зв’язку зі спалахом коронавірусу COVID-19 у світі. Про це заявив 
прем’єр-міністр України Денис Шмигаль під час брифінгу, передає 
кореспондент УНН. 

“Авіакомпанії вже приступили до його реалізації. Це, фактично, скасування 
авіасполучень з Італією, поки що. Надалі будемо спостерігати за тими країнами, 
де буде розвиватися параболічно ця інфекція, або розповсюджуватися цей вірус”, — 
сказав Шмигаль. 

Також, він зазначив, що надалі можуть бути прийняті рішення про 
скасування авіасполучень з іншими країнами. 

https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/01/9/7104906/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/01/8/7104854/
https://www.eurointegration.com.ua/news/2020/01/8/7104864/
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Нагадаємо, уряд затвердив заходи, які необхідно вжити через загрозу 
епідемії коронавірусної інфекції в Україні та для недопущення поширення COVID-
19. 

Як повідомлялося, Кабмін не може обмежувати “годину пік” у метро 
та стихійні ринки під час карантину. 

УНН 

 
 

Велика Британія 

Україна і Британія невдовзі можуть підписати Угоду про 
стратегічне партнерство - МЗС 

12.03.2020 

Заступник міністра закордонних справ України Василь Боднар заявив про 
суттєвий прогрес у переговорах з Великою Британією щодо нової угоди. 

Про це повідомляє "Європейська правда". 
"Тривають продуктивні переговори в Лондоні щодо нової Угоди про 

стратегічне партнерство з Великою Британією. Досягнутий прогрес створює 
належні підстави для підписання Угоди найближчим часом", - написав Боднар у 
Twitter. 

Україна прагне отримати від Британії план дій щодо візової лібералізації на 
кшталт того, який ми мали з ЄС. 

Раніше посол Сполученого Королівства в Україні Мелінда Сіммонс заявляла, 
що Британія не планує ніяких змін у візовому режимі для громадян України після 
виходу зі складу Євросоюзу. 

Як відомо, безвізовий в’їзд британців до України був запроваджений ще у 
2005 році. Але ця норма перестала діяти з 1 лютого, коли Британія вийшла з ЄС. 

Президент України Володимир Зеленським підписав указ про введення 
безвізового режиму в'їзду в Україну для громадян Британії на один рік. 

BlackSeaNews 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

https://www.unn.com.ua/uk/news/1857177-v-ukrayini-zaprovadzheno-karantin-cherez-koronavirus-detali
https://www.unn.com.ua/uk/news/1857224-shmigal-kabmin-ne-mozhe-obmezhuvati-godinu-pik-u-metro-ta-stikhiyni-rinki-pid-chas-karantinu
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Опір російській гібридній війні 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

АНАЛІЗ ТЕМИ ТИЖНЯ 
 

"5-а російська колона" в дії: як В.Медведчук використовує 

"корисних ідіотів" з "парламентського виміру нормандського 

формату" 

Візит Віктора Медведчука та делегації нардепів від "Опозиційної 
платформи – За життя" на зустріч з депутатами Держдуми та російським 
президентом 10 березня 2020 року виявився знаковим. Якраз того ж дня, коли 
Путін, стараннями тієї ж Держдуми, отримав пожиттєве президентство, українські 
депутати приїхали говорити про якісь "нові механізми", покликані імітувати 
примирення між Україною та Росією. І в якості такого механізму Медведчук і його 
компанія намагаються подати ініціативу "парламентського виміру нормандського 
формату". "Парламентський вимір" це ініціатива Медведчука, який робить все 
можливе як для того, щоб зберегти політичний вплив в Україні, і тим самим, щоби 
продемонструвати свою корисність у Кремлі.  

Володимир Путін очікувано підтримав цю Ініціативу. Адже ціль цих 
перемовин у Москві полягала в тому, щоб продемонструвати наяність в Україні 
альтернативної владі політичної сили, яка виступає за відновлення миру і дружби 
з Росією. Чого власне і домагається від України сам В.Путін. В цьому сенсі 
В.Медведчук це реальний актив Путіна в Україні. “Все, що може зробити Путін за 
допомогою цього активу — це продемонструвати російській аудиторії картинку 
"українські бояри приїхали на уклін до російського царя". Що особливо приємно і 
потрібно в той день, коли Путін офіційно став царем”.12 

Варто зауважити, що В.Медведчук розробив стратегію ще до того, як 
новообраний парламент України розпочав свою роботу. У перший день сесії він та 
його однопартійці подали до Секретаріату Верховної Ради низку документів, на які 
ніхто не звертав уваги. Тоді 20 грудня 2019 року Віктор Медведчук зустрівся з 
Володимиром Путіним та міністром фінансів Росії Силуановим. А 24 грудня 2019 
року Медведчук зустрівся з главою Державної думи РФ В'ячеславом Володіним, 
який отримав від Путіна вказівки підтримати ініціативу Медведчука. Насправді, 
саме в цей день було узаконено міжпарламентське об'єднання 
"Міжпарламентський діалог заради миру: Україна-Росія-Німеччина-

                                                             
12https://www.depo.ua/ukr/svit/boyari-v-gostyakh-u-tsarya-dlya-chogo-putin-pustiv-medvedchuka-u-
telenastup-202003111128964 
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Франція", до якого офіційно входив не хто інший, як Віктор Медведчук, який 
призначив себе головою української частини Асоціації.  

Взагалі Медведчук розпочав свій "хрестовий похід за мир" задовго до того, 
як офіційно став депутатом. Навіть не маючи статусу законодавця, він зумів 
переконати декількох членів Європейського парламенту підігрувати йому та 
відвідувати його заходи. Є всі підстави вважати, що поза цими зусиллями були 
російські спецслужби, які експлуатують свої підпільні та напівофіційні мережі в 
Європі для створення конференцій та інших подій маргінального характеру, лише 
щоб масово висвітлювати їх у російських ЗМІ, намагаючись розповсюджувати свої 
меседжі широкій аудиторії. 

17 липня 2019 року телеканали Медведчука «NewsOne» та «112 Україна» 
транслювали круглий стіл у Брюсселі, де В.Медведчук представив «мирний план» 
групі членів Європарламенту. Через кілька днів після того, як Віктор Медведчук 
відвідав Брюссель, його товариші по партії в парламенті України, Нестор Шуфрич 
і Вадим Рабінович зустрілися в Парижі з французькою сенаторкою Наталі Гуле. 
Шуфрич та Рабінович переконували Наталі Гуле підтримати їх у просуванні 
«мирного плану» в Європі. Але, як видно з відео, вона не проявляє великого 
ентузіазму.  

І все ж, через півроку після цієї зустрічі, у січні 2020 року, Віктор Медведчук 
та його вірний помічник та член партії Олег Волошин влаштували ще одне 
засідання у Сенаті Франції.  Після зустрічей у Парижі та Берліні Віктор Медведчук 
оголосив поїздку до Москви. Після спілкування з депутатами Державної думи, 
український політик оголосив про спільну зустріч парламентарів чотирьох країн у 
Страсбурзі.  Керівництво Сенату Франції вирішило ж максимально 
дистанціюватися від ідеї Віктора Медведчука (або, точніше, московської) "ідеї". Те 
саме сталося і в Бундестазі. І є всі підстави для такої поведінки європейських 
парламентарів, адже насправді події жодним чином не стосувалися пропаганди 
ідей миру. В той же час, деякі парламентарі у Франції та Німеччині готові 
пожертвувати своєю репутацією лише для того, щоб Віктор Медведчук зміцнив свої 
політичні позиції в Україні.13 

В чому ж полягає головна загроза Україні в особі пана Медведчука? Віктор 
Володимирович не має нічого проти України. Він не проти навіть нашої формальної 
незалежності. Ось тільки уявлення про цю незалежній Україні у нього радикально 
розходяться з більшістю українців. Медведчук переконаний, що майбутнє 
України - в політичному, економічному, культурному союзі з Росією. І його 
ні грама не бентежить, що такою союз за визначенням не може бути не те що 
рівноправним, а скільки-небудь поважним з російської сторони. Віктор 
Медведчук давно і послідовно прагне очолити Україну. І його цілком 
влаштовує, якщо Кремль його призначить українським генерал-
губернатором. А для цього Україна повинна бути під Росією, зберігши формальну 
незалежність. Саме тому він проводить акуратну - без порушення законів - 
проросійську лінію. Це не примха, це вивірена політична і життєва позиція. І біда в 
тому, що його політсила набирає 13% з гаком відсотків підтримки з боку маргінальної 
частини українського суспільства. Свій внесок в збільшення популярності цієї 
проросійської сили робить потужна і система трансляція українських 
новинних каналів «NewsOne», «ZIK» та «112 Україна», які висвітлюють те, що 
відбувається в країні з потрібної Медведчуку і Росії позиції. І все ж головний 

                                                             
13https://postinformation.blogactiv.eu/2020/03/15/victor-medvedchuk-and-meps-how-useful-idiots-
become-useless/ 
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компонент “непотоплюваності” Віктора Медведчука - це його складно з'ясовні довірчі 
відносини з Володимиром Путіним.14 

Отже, Медведчук та його соратники становлять реальну загрозу 
національній безпеці України. Адже їхні намагання “вирішити 
питання з війною” на сході України спрямовані лише на задоволення 
інтересів Москви. Неодноразово однодумці Медведчука 
використовували європейських представників для розповсюдження 
своєї брехні. Тому абсолютно неприпустимо щоб ця "5-а російська 
колона"  представляла не тільки «Парламентський вимір 
нормандського формату», а й власне Україну на міжнародній арені.  

 
 
 

                                                             
14https://hvylya.net/analytics/politics/viktor-medvedchuk-problema-ne-imejushhaja-prostogo-
reshenija.html 

 


